

玩转宝藏盐城

燕舞推出四条串场河游船路线

□李剑文

目前,燕舞集团携手携程集团精心打造了“泛舟赏景·心旷神怡”游船产品套餐,主题分别为:“泛舟赏景 宝藏盐城”“湿地麋鹿 心旷神怡”“生态洋湾 自然松弛”“颐和美宿 鹤鸣九皋”的四条燕舞甄选盐城串场河游船路线。游客可通过不同主题的游船线路,了解盐城古八景以及欣赏串场河沿途的历史风貌,尽情享受串场河夜景以及特色视听文化盛宴。

泛舟赏景 宝藏盐城
串场河游船自由行

【超多人气景点一次玩遍】
□盐城市博物馆+盐镇水街+串场河游船+中华麋鹿园
【全程品质酒店,静心居住】
□高口碑希尔顿·颐和湖畔&水城酒店等5钻酒店可选
【路线介绍】
□入住串场河盐城水城酒店,度假感非常好。推荐盐镇水街+串场河游船,行于水间,游于画中,深度体验盐城文化,感受古色韵味。

【路线特色】

□历史文化体验
串场河历史悠久,曾是盐城盐业的重要水道,承载着盐城的盐业历史和文化。游客可以通过游船线路了解到盐城的古八景以及沿途的风貌,体验盐城的海盐文化和运河文化。

□特色文化演艺

在串场河游船上,游客也可以欣赏到特色演艺,如诗韵浪漫的国乐《烟波串场》,新潮靓丽的《我家在盐城》等。

□串场河夜景观赏

夜晚的串场河景色迷人,游船提供了一个绝佳的视角来欣赏盐城的夜景。游船线路从水街码头出发,向北途经盐城古八景,如“龙祠胜概”“范堤烟雨”等,还有现代便民绿地,最终到达盐城老码头,向南则为常态开放的风情游线,终点为欧风花街,一路行进式观看实景演出《串场夜画》。

生态洋湾 自然松弛
大洋湾生态旅游景区自由行

【超多人气景点一次玩遍】
□大洋湾生态旅游景区+盐镇水街+串场河游船+中华麋鹿园

【高性价比,舒适温馨】

□盐城水城酒店等可选

【路线特色】

□推荐大洋湾生态旅游景区+串场河游船,深度体验“一水东去通大洋,唯留碧湾在人间”。

【特色打卡点】

□玩转大洋湾生态旅游景区,亲近自然,走进人文

这里有大片的湖泊、树木和草地。这里的生态环境保护得非常好,是观鸟、赏花、亲近自然的理想之地。这里还有丰富的水上活动项目,如划船、垂钓和水上自行车等,适合不同年龄段的游客。

泛舟赏景
宝藏盐城

盐城 燕舞甄选

【串场河游船自由行·玩转宝藏盐城】
【全程5钻酒店,静心居住】
¥427/人起 3日2晚
盐城市博物馆+盐镇水街
+串场河游船+5A级中华麋鹿园
立即扫码 乐享精彩

生态洋湾
自然松弛

盐城 燕舞甄选

大洋湾生态旅游景区自由行·玩转宝藏盐城

【高性价比,舒适温馨】

¥415/人起 3日2晚
大洋湾生态旅游景区+盐镇水街
+串场河游船+5A级中华麋鹿园
立即扫码 乐享精彩湿地麋鹿
心旷神怡

盐城 燕舞甄选

【5A级中华麋鹿园自由行·周边游】

【高性价比,舒适温馨】

¥114/人起 2日1晚
盐镇水街+串场河游船
+5A级中华麋鹿园
立即扫码 乐享精彩颐和美宿
鹤鸣九皋

盐城 燕舞甄选

【丹顶鹤湿地生态旅游区自由行·周边游】

【高口碑5钻酒店,静心居住】

¥216/人起 2日1晚
盐镇水街+串场河游船
+丹顶鹤湿地生态旅游区
立即扫码 乐享精彩湿地麋鹿 心旷神怡
中华麋鹿园2日1晚自由行

【人气景点随心选】

□盐镇水街+串场河游船+中华麋鹿园

【高性价比,舒适温馨】

□盐城水城酒店等可选

【路线介绍】

□推荐串场河游船+中华麋鹿园等,走进珍稀动物保护区,听鹿鸣声声,观鹿群奔腾。

【路线特色】

□打卡中华麋鹿园,走进珍稀动物保护区

中华麋鹿园,是麋鹿重新引入中国后的第一处保护区,现已成为世界上知名的麋鹿种群栖息地。游客可在园区内近距离观察麋鹿,了解其生活习性和保护现状。同时,园区内设有多条徒步和骑行路线,也可以在自然环境中进行户外运动。

颐和美宿 鹤鸣九皋
丹顶鹤湿地生态旅游区2日1晚自由行

【人气景点随心选】

□盐镇水街+串场河游船+丹顶鹤湿地生态旅游区

【高口碑酒店,静心居住】

□希尔顿·颐和湖畔&水城酒店等酒店可选

【路线介绍】

□推荐串场河游船+丹顶鹤湿地生态旅游区,深度体验盐城文化,逛丹顶鹤湿地生态旅游区,遥观野鹤云游天际,体会雅致清远之秀美。

【路线特色】

□打卡丹顶鹤湿地生态旅游区
走进旅游区,这里蒿红似血,苇绿如玉;小桥流水,鱼跃虾戏,鸳鸯对舞,天鹅争鸣;仙鹤迁飞,万鸟翔集;置身其中,犹如仙境。

不登高山,不知天之高也;不临深溪,不知地之厚也。盐城之美,若非身临其境,则无法品味它迷人的魅力。

与其心动,不如亲自来盐城走一走。四条燕舞甄选盐城串场河游船路线,总有一条适合你泛舟赏景,令你心旷神怡。

盐城在等你,你准备好赴约了吗?



盐城,“含金量”持续上升

□王玉洁

金色可以说是秋冬当之无愧的代表色,金色的银杏、暖黄的水杉、流金般的芦苇……随着凉意渐浓,盐城的“含金量”还在持续上升!

盐镇水街
赏“金叶满枝”



大洋湾景区
寻“梧桐落叶”

大洋湾的梧桐大道,暖黄色的落叶随风飘舞,在地上堆起厚厚的一层金色,踩上去发出脆响,演奏着迷人的乐章。梧桐树轻轻倾斜身姿,枝叶如彩色的雨幕纷纷飘落,阳光透过树叶间的缝隙洒下斑驳的光影,舞动着自然的诗意与温柔。



丹顶鹤湿地生态旅游区
品“芦苇霞光”

11月,是水杉林的最佳观赏期,阳光的映照下色彩斑斓,从空中俯瞰高大细密的水杉层林尽染,犹如簇簇焰火缤纷盛放,五彩斑斓宛如一幅美丽的画卷。水杉色彩艳丽,美丽壮观,置身其中,心与大自然无限接近。

水杉在阳光的照射下散发出柔柔的光泽,让人仿佛置身于油画中。



此刻的湿地里,轻轻柔柔的芦苇正随风飘荡,形成一片片黄白色的花海,用最后的颜色守望着冬的到来。霞光洒向芦苇,犹如一幅流光溢彩的画卷。芦苇的美是素雅而轻柔的,却也从不吝啬,一开就是烂漫一片。轻盈蓬松的花穗轻轻摇摆,丹顶鹤成群结队地掠过,惬意的氛围在这里轻易获得。

空闲时不妨出门走走,感受自然与城市的和谐共生之美,聆听大自然与人类共同谱写的美妙旋律,去领略“含金量”不断上升的精彩。

“助教强学·缘启未来”

今世缘·国缘助教项目启动



□宗合

教育是强国建设、民族复兴之基。近日,“助教强学·缘启未来”今世缘·国缘助教项目启动仪式在江苏今世缘酒业股份有限公司隆重举行,活动旨在联合淮安市慈善总会,汇聚今世缘酒业产业链上下游爱心力量,助力淮安市高中提升教学质量、提高教师待遇、改善学生生活,为加快建设教育强市,更好展现“象征意义”作出更大贡献。

教育寄托着学子的梦想,承载着家庭的希望,背负着国家的未来。启动仪式上,高中学校代表依次上台与今世缘酒业签约。江苏省清江中学、江苏省盱眙中学和淮安市淮海中学3所高中作发言交流,表示将在教学质量、教师待遇、学生生活等方面持续发力,全力提升教育服务质量发展水平,为更好展示“象征意义”注入强劲动能,提供更多支撑。

今世缘作为淮安的“飘香名片”,为淮安市经济社会发展作出巨大贡献。这次签约不仅体现了今世缘酒业对淮安教育尤其是县区振兴工作的高度肯定和支持,也充分展现了企业真情助学、回馈社会的公益精神和高尚情怀。校企双方将聚焦“办好人民满意的教育”、重塑“学在淮安”品牌的目标要求,以踏实、认真的工作态度,全力以赴去干对孩子未来成长有利的事。

2024年是今世缘建厂80周年,也是国缘品牌创立20周年、企业A股主板上市10周年。作为中国白酒文化营销的倡导者和先行者,今世缘酒业以“缘”为品牌文化核心,注重缘文化与酒文化的融合,走出了具有今世缘特色的发展道路。在推进企业跨越发展的同时,今世缘酒业始终持有一颗回馈家乡的赤子之心。今世缘酒业党委书记、董事长、总经理顾祥悦表示,教育的高质量发展需要学校、家庭、社会同向发力,持续用力,形成合力。今世缘酒业将始终牢记为党兴企、为国聚财、为民造福,争创更优业绩,展现国企担当,走在前、做示范。期待各所高中能够在各位校长的带领下,为淮安、为今世缘培养更多优秀人才。今世缘酒业在推进企业跨越发展的同时,将继续勇担社会责任,用实际行动投身助教兴学等公益事业,推动教育大发展、大跨越。

活动当天,淮安市慈善总会、淮安市教育局以及淮安地区经销商代表走进今世缘,先后参观了今世缘文化体验中心、高沟酒非遗保护区等地,从酿造工艺、历史传承、文化输出等维度,全方位了解今世缘的发展历程、独特酿造工艺和深厚文化底蕴。现场红红火火的生产景象让参加活动的代表们倍感振奋,大家纷纷对今世缘近年来的高质量发展表示肯定和赞许。